Patrick Rakovsky (#22)

Beitrag von ,Prothesengott” vom 22. Februar 2015, 15:56

Zitat von Morlock54

So einfach war der Ball da im Gemenge nicht, ein Top TorhUter muss den vielleicht
haben aber ein durchschnittlicher Zweitligakeeper nicht.

Das ist grundsatzlich richtig, v.a. weil mehrere Spieler im 5er waren. Aber der Ball ist relativ
mittig runtergefallen, so dass man ihn schon haben musste / kénnte...

Ich denke, dass es im Torwartspiel nichts komplexeres gibt als die Strafraumbeherrschung. Hier
trennt sich definitiv die Spreu vom Weizen...
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